



**ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑ**
**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ
ΦΛΟΓΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΥ**

Τοποθέτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 15/4/2014

Πίσω από την αρπαγή της αφής της Ολυμπιακής Φλόγας, που θα γίνει στις 30/4 στην Αθήνα(!) και όχι στην Αρχαία Ολυμπία, βρίσκεται μια διαμάχη σε βάρος των πανανθρώπινων αξιών του Ολυμπισμού και του αθλητισμού, με στόχο την πλήρη εμπορευματοποίησή τους και απαξίωσή τους.

Από τη μια μεριά βρίσκονται οι γνωστοί νοοί και μεγαλέμποροι του Ολυμπισμού, οι πολυεθνικές και χορηγοί της ντόπας, αντιδραστικοί και φασίστες (τύπου Σάμαραγκ), έκπτωτοι κηφήνες (τύπου Γλύξμπουργκ), το ζεύγος Γιάννας και Θ. Αγγελοπούλου, οι δήθεν «εκσυγχρονιστές» (τύπου Σημίτη), το μαύρο μέτωπο ΔΟΕ - ΕΟΕ. Όλοι εκείνοι, που με την τεράστια σπατάλη της Ολυμπιάδας του 2004 «μαζί τα φάγανε» και καταχρέωσαν τη χώρα και τις επόμενες γενιές.

Από την άλλη πλευρά βρίσκονται οι γραμματείς και φαρισαίοι - υποκριτές, οι ντόπιοι τοπικοδημοτικοί «υπέρμαχοι» της φλόγας και της Αρχαίας Ολυμπίας. Όλοι όσοι:

α) Φωνάζουν για την αρπαγή της Ολυμπιακής φλόγας, χωρίς να λένε ότι αυτό έγινε από το μαύρο μέτωπο ΔΟΕ - ΕΟΕ - συγκυβέρνησης και σιωπούν για την κατάργηση του Νοσοκομείου Κρεστένων και για τον πολύχρονο εμπαιγμό των πυροπαθών,

β) Θάβουν νύχτα τα σκουπίδια στο δάσος και δηλώνουν με θράσος, ότι το κάνουν για να προστατέψουν τη διεθνή εικόνα της Αρχαίας Ολυμπίας,

γ) Αποδέχονται τον ακρωτηριασμό της «Ολυμπίας Οδού» σε οδό Κορίνθου - Πατρών (δηλαδή στο 1/3, με τα ίδια λεφτά) και ετοιμάζονται για το «νέο ακτιβισμό», δηλαδή για τη νέα προεκλογική φιέστα του κ. Χρυσοχοϊδή με την «πέτσινη» δημοπράτηση της κολοβής Οδού Πατρών - Πύργου, γιατί αυτή δεν θα φτάνει στον Πύργο!

Για όλα αυτά, εμείς από θέση αρχών και στοιχειώδους συνέπειας στις πανανθρώπινες αξίες του Ολυμπισμού, του αθλητισμού και της Ειρήνης, ψηφίζουμε λευκό στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας κ. Χ. Καφύρα καθώς και στο προτεινόμενο ψήφισμα.

15/4/2014

Δημήτρης Δεσύλλας

Περιφερειακός Σύμβουλος

Υποψήφιος Περιφερειάρχης